
Notulen MR vergadering         14-04-2025 

 

Aanwezig: Fabian, Saskia, Samantha, Lise-Anne, José  

Notulant: Lise-Anne 

 

Opening 

Notulen van de vorige vergadering is goedgekeurd. Deze kan op de website geplaatst 
worden.  

 

Ouderbijdrage 

Directie geeft aan dat wij als school weinig ouderbijdrage ontvangen. We zijn bezig met Het 
Jeugdeducatiefonds, maar dit komt helaas nog niet van de grond. De bedragen voor dit 
schooljaar zijn €35 per kind en schoolreisje €25 per kind. 

Om volgend schooljaar rond te komen vraagt directie aan de oudergeleding van de MR om 
een verhoging van de ouderbijdrage. De wens hiervoor is €40 ouderbijdrage en €30 
schoolreisje per kind. De ouders van de oudergeleding gaan over de hoogte van de 
ouderbijdrage. Daarom is het belangrijk om dit volgende vergadering te laten terugkomen. 

Om het betalen van de ouderbijdrage te stimuleren is het mogelijk om via Parro een 
betaallinkje naar ouders te sturen (schoolkassa). Ook kunnen we een ‘’spaarkoker’’ 
ophangen om de spaardoelen zichtbaar te maken (zie Basisschool de Westwijs) 

Voor oktober volgend schooljaar moet er een kascontrole ingepland worden, waarbij de 
ouders van de MR een kascontrole kunnen doen wat betreft de rekening van de 
ouderbijdrage. Dit samen met de OR gaan oppakken.  

 

Vakantierooster 

Directie en leerkrachten geleding hebben het vakantierooster samen besproken. We hebben 
gekeken naar het evenredig verdelen van de studiedagen over de verschillende werkdagen. 
Voor de volgende vergadering wordt het vakantierooster met de oudergeleding van de MR 
gedeeld. 

 

Werkverdelingsplan 

Lise-Anne en José zijn met het team het werkverdelingsplan aan het aanpassen. Wij willen 
dit graag rond hebben op de volgende vergadering van 16 juni.  

 

Jaarplan 

Saskia moet het jaarplan en de evaluatie van het vorige jaarplan bij het bestuur inleveren op 
9 juni. Dan wordt het ook doorgestuurd naar de MR. Hierin is ook de jaarbegroting 
meegenomen. Dit punt moet terugkomen op de volgende vergadering.  

 

 



Verkeersveiligheid 

Vanuit directie wordt gevraagd of de MR wil meedenken over de verkeersveiligheid rondom 
de school. Is en een actie mogelijk met alle scholen, bijvoorbeeld ‘’een gekke fietsendag’’? 

Voor volgend schooljaar met de MR van de andere scholen van het scholeneiland contact 
opnemen over dit onderwerp.  

 

Formatie 

Volgend schooljaar mogen we opnieuw 5 groepen formeren. We hebben hier als team heel 
hard voor gewerkt om dit weer mogelijk te maken. Het team maakt samen een advies voor 
de formatie en daarna neemt directie besluit.  

We gaan volgend schooljaar de volgende groepen formeren: groep 1, groep 2/3, groep 4,5 
groep 6 en groep 7/8. Er komt een vacature voor een LKO voor 2,5 dag. 

 

Schoolgids 

Schoolgids is aan het einde van het schooljaar klaar. Eventueel na de zomervakantie 
bespreken. 

 

MR volgend schooljaar 

Willen de ouders van de oudergeleding nadenken of ze volgend schooljaar door willen gaan 
met de MR. Anders moeten we een oproep gaan doen voor volgend schooljaar.  

 


